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Quiz 2 
Όνομα:  Γιάννης  Ζωγραφόπουλος 

Α.Ε.Μ: 934 

Mail: zografop@inf.uth.gr 
 
Απαντήςεισ: 

1) D 
2) C 
3) D 
4) C 
5) C 
6) C 
7) B 
8)   

 Χρηςιμοποιοφμε τουσ τφπουσ: 
 𝑭 𝑿 =  𝑿𝟑 −  𝟒 
 𝑭′ 𝑿 =  𝟑𝑿𝟐 

 𝑿 =  𝑿𝟎 − 
𝑭( 𝑿𝟎  )

𝑭′( 𝑿𝟎  )
  (Τφποσ Newton) 

 Για    𝒙𝟎 = -2  ζχουμε: 
𝒙𝟏= -1 
𝒙𝟐 = 0.6666 
𝒙𝟑 = 3.4444 
𝒙𝟒 = 2.4086 
𝒙𝟓 = 1.8356 
𝒙𝟔 = 1.6194 
𝒙𝟕 =   1.58  80 
𝒙𝟖 =   1.58  74 
Παρατήρηςη: ςτην όγδοη επανάληψη επιτυγχάνουμε ακρίβεια 2 
δεκαδικϊν ψηφίων 
 

 Για    𝒙𝟎 = 0 μασ προκφπτει απροςδιοριςτία ςτον παρονομαςτή και 
δεν μποροφμε να χρηςιμοποιήςουμε τον τφπο 
 

 Για    𝒙𝟎 = 5  ζχουμε: 
𝒙𝟏= 3.3866 
𝒙𝟐 = 2.3740 
𝒙𝟑 = 1.8192 
𝒙𝟒 = 1.6156 
𝒙𝟓 =   1.58   78 
𝒙𝟔 =   1.58   74 
Παρατήρηςη: ςτην ζκτη επανάληψη επιτυγχάνουμε ακρίβεια 2 
δεκαδικϊν ψηφίων 
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9) - 
10) A 
11) A  
12) Μασ λείπουν κάποια ςτοιχεία για να απαντήςουμε ςτην ερϊτηςη 
13) B 


